

县区新闻

办大事,就要拧成一股绳 新郑市新型农协总会成立

本报讯 “我们农民也有娘家了!”21日,新郑市新型农民协会总会成立,在成立大会现场,新郑市梨河镇黄甫蔡村村支书、新郑市天帮蔬菜专业合作社理事长孟文超高兴地对记者说。

孟文超介绍,新郑市千亩以上规模的蔬菜种植基地就有十几家,大家只知道埋头苦干,很少相互沟通交流,有了协会就有了交流平台,而且以后如果遇到

经营上的难题,也能找协会进行协调解决。

随着新型城镇化建设的快速推进,目前新郑市土地流转15万多亩,注册登记的农民专业合作社326家,其中农机合作社41家、农业产业化龙头企业68家,规模种养大户达960个,他们迫切要求建立农民协会。

“腰包鼓起来,住进新型社区的一些农民没了前进的动

力。或是因为没有技术,不适应现代企业生产等,无法进入企业、生产组织劳动;或是缺乏理财意识,吃老本现象激增;还有一些农民想创业,但势单力薄,无法进入市场。必须加紧对农民的引导,再不行动起来,农民可能在新型城镇化中掉队。”新郑市委书记王广国说。

新郑新型农民协会总会(下称农协总会)是新生事物,新郑

市为此加强了引导,在新组成的协会理事会中,除了各类农民协会、农业企业、农业行业协会等团体会员及农业科技相关领域专家,还有退休的老干部、乡镇的副职等。据了解,农协总会还要成立分管不同事务的业务部门,各个乡镇也要成立协会分会。

新郑市辛店镇北靳楼村支部书记高金亭告诉记者,现在许多农村已完成土地流转,农民已

转变为新型农民,如何有效解决在新型城镇化中,农民集中入住社区后的生活保障问题、农村土地耕种问题、农民持续增收问题等已是社会热点问题,农民协会的成立,能强化对农民的组织管理、素质提升、增收致富,促使农民就近创业就业,成为职业农民、产业工人,有助于助推现代农业的可持续发展。

郑州晚报记者 杨宜锦

10分钟一个会 50分钟开完5个会 新密市强力刹会风转作风

本报讯 昨日,新密市仅用50分钟一次开完了5个会议,大力转作风令人耳目一新。

文山会海一直是困扰基层干部的难题,也是群众反映干部作风不实的一个重要问题。在“反四风”活动中,新密市从治会风入手,向各种不良

现象宣战。

集中召开的5个全市性会议涉及组织、宣传、统战、政法和纪委5个部门。会议上,精简议程,压缩时间,乡镇党委书记、乡镇长,局委局长、书记及分管副职参加,整个会议仅用了50分钟,即将所有工作

安排完毕。这种开会形式,节约了时间,节省了人力,节省了会费。正如新密市委书记蒿铁群所说:“转作风先从减少会议开始,腾出大量时间让干部沉下去,切实为人民群众干实事。”

据了解,新密市以精简会

议、改进会风为突破口,正在该市大力开展“反四风”活动,废止60多种部门审批项目,强化为民一站式服务,实现招商服务零投诉,全市干部作风正在明显改变。

郑州晚报记者 王银廷
通讯员 李绍光

伏羲山、环翠峪杏花斗艳



本报讯 22日上午,由河南省摄影家协会、郑州市摄影家协会及郑州市美景旅游产业开发有限责任公司共同举办的2014中国新密·伏羲山杏花节开幕式在伏羲山神仙洞景区广场隆重举行。每年3月春分时,新密市尖山风景区10万余株野生杏树竞相吐蕊,如云似霞。

据悉,本届杏花节将持续到9月底。其间还将举办摄影大赛、风筝放飞及摩崖石刻等系列活动。

伏羲山杏花节开幕了,环翠峪的杏花也在争奇斗艳。来环翠峪,可在盘山路上欣赏远山的薄雾袅袅。环翠峪九曲十八弯,乘车犹如坐船一般悠荡,别有情致。

到环翠峪看杏花之余,还可上猴山看野猴,吃别有风味的农家饭。赏杏花、观猴、吃农家饭——一游尽之,不亦乐乎?

郑州晚报记者 王银廷
姚辉常 文/图

“能救人很幸运”

二七区志愿者邱克与深圳白血病患者造血干细胞初配成功

本报讯 近日,二七区淮河路街道办辖区志愿者邱克,在省人民医院21楼血液科为远在深圳素不相识的白血病患者捐献造血干细胞。他成为中华骨髓库第4045位、河南省第413位、郑州市

第167位造血干细胞捐献志愿者。

邱克今年28岁,早在2009年就加入淮河路街道办红十字会并成为了一名无偿献血志愿者,每年坚持捐献至今。2011年献血时他加入了中华

骨髓库。此次初配成功实现了他捐髓救人的愿望。

2013年11月他接到红十字会通知:他和一位白血病患者初配成功,问他是否同意配合做进一步检查?邱克没有犹豫,走进了省人民医院采集

室完成造血干细胞的捐献。邱克认为:“能尽自己微薄之力救人一命,这比什么都有价值,这是很幸运、很快乐的事情。”

郑州晚报记者 王菁
通讯员 王子扬

郑州一驴友登嵩山,坠崖遇难

本报讯 23日下午,郑州一驴友登嵩山,在少室山玉皇大峡谷正西沟附近不慎从约7米高的山崖上失足坠落,登封市消防官兵联合登封市人民医院、登封市户外救援队赶到营救,但最终未能挽留住他的生命(如图)。据悉,出事的驴友来自郑州的一个QQ群,群友相约登嵩山,不料出现意外。

登封市户外救援队队长

“山村”介绍,玉皇大峡谷分为玉皇沟和正西沟两部分,正西沟山势险峻极其难走。出事点就是位于险要的正西沟。

河南户外救援总队队长“岁月无声”提醒大家:“登山时要集中精力,同时要注意休息,避免过度疲劳。一定要爬山不看景,看景不爬山。”

郑州晚报记者 袁建龙
通讯员 刘少利 文/图



新郑市开展“中国水周”宣传活动

本报讯 3月22日是第二十二届“世界水日”,3月22日至28日是第二十七届“中国水周”。21日上午,新郑市水务局在炎黄广场开展了以“加强河湖管理、建设水生态文明”为主题的系列宣传活动。向市民宣传《水法》《防洪法》《水土保持法》等法律法规,呼吁群众节约、保护水资源。这次宣传活动,向大家宣传了保护水资源、建设节水型社会、实现依法治水的重要意义,以此提高公众参与保护水资源的自觉性。

郑州晚报记者 杨宜锦
通讯员 高彩凤

荥阳乔楼镇集中办理老人免费公交卡

本报讯 根据市公交公司相关安排,为切实协助公交公司高效做好公交乘车证办理活动,荥阳乔楼镇有效宣传、认真组织,集中于3月21日、22日两天在乔楼镇便民服务大厅为60岁以上老人办理免费公交卡。两天来共为辖区400多位老年人办理证件。

通讯员 赵文卿 王世康

登封市直二幼开展突发事件应急演练

本报讯 近日,登封市直二幼组织全园师生,开展突发事件应急疏散演练活动。当警报声发出后,全园所有人员迅速到达各自区域,班级教师组织幼儿撤离活动室,沿安全逃生路线疏散,2分多钟内,全园师生全部到达安全指定地点。这次演习活动,提高了幼儿园全体师生的安全意识和逃生能力,牢固掌握突发事件紧急疏散的正确方法,熟悉紧急疏散的程序和线路,培养对于危险情况的紧急处置能力。

通讯员 刘俊苗 范玉红

管城地税加强个体户停歇业管理

本报讯 近日,管城区地税局采取相关措施,加强对个体工商户停歇业管理。一是由管理员进行实地调查,对停歇业户的真实性进行核实、评估,对所有停歇业户登记造册,以备检查。二是与工商、国税等部门进行信息交换和比对,形成控管合力,防止假停歇业真经营。三是在办税服务公开栏公布停歇业户名单、原因、起止时间,由纳税人进行监督检查,鼓励群众监督举报,以消除停歇业者侥幸心理,公开接受社会监督。

通讯员 李建文 齐晨曦